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宗教章（キリスト教章）取得プログラム研修開設のお知らせ

日頃より、地区の運営に多大なるご協力を賜り、誠にありがとうございます。
さて、標題の件につきまして、JCCS（日本カトリックスカウト協議会）に加盟している、川崎第22団より、別添のとおり案内の紹介がありましたので、お知らせします。主催側に確認したところ、JCCSに登録していない地区内の他団であっても参加可能とのことですので、参加を希望される場合は、下記の要領により申し込みください。
スカウトの進級における宗教章の取得に向けた指導の機会として、本講座をスカウトへご案内くださいますよう、お願い申し上げます。

記

送付資料
1. 宗教章取得プログラムのご案内（キリスト教章）
2. 宗教章（キリスト教章）取得プログラム・スケジュール
3. キリスト教章（日本カトリック教会）プログラム参加申込書

申込要領
· 別添の資料をご確認いただき、日程や課題を含めてスカウトへご案内ください。今回の参加条件に、同日スカウト本人に加えて指導者の参加が必須となります。
· 希望スカウトを各団で取りまとめて、3.参加申込書を記入のうえ、申込期限までに直接、日本カトリック協議会のメール送付先（2人宛）にご連絡ください。
· 上記、申込の際に、CCで本件問い合わせ先の進歩担当宛のメール共有にご協力ください。後日申し込みの集計と主催者へのご連絡のため活用いたします。
· 参加人数制限の記載はありませんが、オンラインでの開催となるため、参加希望が多く予想されます。ご案内に際しては、その点をご留意ください。

＜本件に関するお問い合わせ＞
ボーイスカウト川崎地区協議会　進歩委員長　渋谷　健太郎
Email	：shinpo@scout-kawasaki.org（進歩担当）
