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「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置の継続について」
[bookmark: _GoBack]に関する神奈川連盟第２報について

日頃からスカウト活動に対する御指導と御支援を頂き、心より感謝申し上げます。
日本連盟は令和2年5月、コロナ禍におけるスカウト活動や進歩に対する意欲の低下を防ぎ、進歩の歩みを止めないことを目的として、「進歩に関する特別措置」を施行しました。しかしながら、新型コロナウイルス感染症の拡大に歯止めがかからない状況で新年度となり、令和3年度についてもこの特別措置を継続するとともに、一部内容が変更されました。
これを受け、先般、臨時地区コミッショナー・県連盟コミッショナー合同会議が開催され、県連盟としての取扱について協議・検討がされました。
この度、令和3年7月9日付けで、日本連盟発「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置（継続）」に関する神奈川連盟第2報により、県連盟の考え方が示されましたので、お知らせします。
各団におかれましては、この趣旨を十分に御理解いただき、スカウト一人ひとりとの意思疎通を図っていただくとともに、進歩の特別措置に基づく取組を推進し、活動自体を止めず、スカウトが誇りを持って活動ができますよう、今後とも、御指導と御支援をよろしくお願いいたします。
Scouting Never Stops！の合言葉のもと、より良い世界を創るために、いつの日も歩みを止めることなく、これからも前へ進んでいきましょう。
最後になりますが、「まん延防止等重点措置」の実施期間が8月22日まで延長されました。スカウト、指導者及び保護者を含む全ての関係者の皆様が、今後とも健康管理に留意していただきますよう、改めてよろしくお願い申し上げます。


【資料】
神奈川連盟
○日本連盟発「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置（継続）」に関する神奈川連盟第2報について（2021年7月9日）
○「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置（継続）」に関する神奈川連盟第2報の考え方（2021年7月6日　地区・県コミッショナー合同会議）
○富士スカウト章の考査に関する特別措置比較表（日本連盟）（2021年7月6日）
日本連盟
○「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置（継続）について」
（2021年6月28日）
○「新型コロナウイルス対応における進歩に関する特別措置（継続）」
（2021年5月29日施行）
