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新型コロナウイルス感染への対応について
～まん延防止等重点措置期間の延長～

日頃からスカウト活動に対する御指導と御支援を頂き、心より感謝申し上げます。
令和3年7月8日、政府による神奈川県を実施区域とするまん延防止等重点措置の実施期間 が8月22日まで延長されました。
これを受け、県連盟コミッショナーより7月16日付けで、「神奈川連盟新型コロナウイルス対応（第18報）～まん延防止等重点措置期間の延長～」において、神奈川連盟の方針として、本年4月19日付け第17報の考え方と同様の考え方が示されました。
これらを踏まえ、当地区としては、令和3年4月20日付けでお知らせしました同様の対応といたします。
各団におかれましては、この趣旨を御理解いただき、引き続き、神奈川県や川崎市等からの情報収集のほか、地域と連携した対応をよろしくお願いいたします。
私たち全てのスカウト関係者についても、引き続き三密の回避、手洗い・手指の消毒をこまめに行うことに加え、マスク飲食を習慣づけることで、飛沫に徹底して用心するなど、日常生活における基本的な注意が求められています。
引き続き、このような状況においても、スカウト一人ひとりとの意思疎通を図っていただくとともに、進歩の特別措置に基づく取組みを推進するなど、活動自体を止めず、スカウトが誇りを持って活動ができますよう、今後とも、御指導と御支援をよろしくお願いいたします。
Scouting Never Stops！の合言葉のもと、より良い世界を創るために、いつの日も歩みを止めることなく、これからも前へ進んでいきましょう。
スカウト、指導者及び保護者を含む全ての関係者の皆様が、今後とも健康管理に留意していただきますよう、改めてよろしくお願い申し上げます。


１　活動・集会について
・万全な感染防止対策を講じ、可能な限り規模を縮小した上で、対面での活動について実施することを可能とします。
・まん延防止等重点措置が解除されるまでの間は、対面での活動については、できるだけ屋内を避け、屋外での活動としてください。
・感染リスクが高い活動及び都道府県を跨ぐ活動（風評被害を受ける可能性があります）はできるだけ避けてください。
・活動・集会の実施にあたっては、活動地域の感染状況や行政からの要請事項、活動で使用する施設の対応条件、参加者（スカウト・保護者・指導者等）と保護者の理解と協力、活動を実施する体制について、十分に計画検討を行い、最終的な判断は団で行ってください。
・また、各種会議については、引き続き、オンライン開催も含めて実施してください。
・日本連盟「スカウト活動における新型コロナウイルス感染拡大予防ガイドライン（2020.11.20.22　ver03.1）」を再確認してください。
・これらの対応については、今後の感染状況等によって変更される可能性があります。

２　留意事項
・活動参加に不安を感じているスカウトについては、本人及び保護者の意思を尊重してください。
・神奈川県は、7月16日、県内の新型コロナウイルス感染急拡大を踏まえ、独自の緊急事態宣言を発令し、都道府県を跨ぐ移動の自粛について要請しています。


【資料】
○神奈川連盟新型コロナウイルス対応（第18報）～まん延防止等重点措置期間の延長～（2021年7月16日）

【参考】
○「まん延防止等重点措置」の実施期間の再延長に伴う市長コメント（令和3年7月8日）
https://www.city.kawasaki.jp/170/page/0000116258.html
○川崎市新型コロナウイルス感染症総合ページ
https://www.city.kawasaki.jp/kurashi/category/22-5-15-4-0-0-0-0-0-0.html
○神奈川県新型コロナウイルス感染症対策に関する本部会議の資料等について
https://www.pref.kanagawa.jp/docs/j8g/2020kiki.html
